

Errata, Volume XXV

Page 11, lines 19 and 20, A. J. Isaacs should be A. J. Isacks.

Page 113, line 7, Mr. and Mrs. R. L. Kingman should be Mr. and Mrs.
R. H. Kingman.